

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 14 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 19. Szerda

A kasszafuró bandita ma délben a törvényszék előtt ismét lejátszotta a revolveres harcot

A hirhede vált kasszafuró bandita, Szarvas Ferenc hentessegéd, akit a rendőrség végre is bravuros módon elfogott és ártalmatlaná tett s kihallgatásának teljes befejezése után átkisérték az ügyészség fogházába, ma délben ismét szerepelt.

Dr. Vass Antal vizsgálóbírósegéd annak idején részletesen kihallgatta a banditát és társát,

mindenre vonatkozólag. Ma délben aztán a vizsgálóbírósegéd előtt ismét lejátszotta Szarvas Ferenc a törvényszék előtt Szilágyi Zsigmond főtörzsőrmesterrel lefolyt dulakodását és revolverharcat.

Délben 11 órakor vezették elő a veszedelmes banditát az ügyészség fogházából s kivitték a törvényszék épülete elé, ahol először az Iparkamara előtti közelharcot, majd

az azt követő revolverharcot mutatta be Szarvas, dr. Vass Antal vizsgálóbírósegédnek.

Szarvas erős fedezet mellett vezették elő, nehogy alkalma legyen megkísérelni a szökést. A helyszínelés folytán természetesen pillanatok alatt hatalmas embertömeg gyűlt egybe a törvényszék környékén, de a kivezényelt erős rendőri készség gondoskodott arról, hogy illetéktelenek ne jut-

hassanak a közelbe s esetleg ne zavarják a helyszínelés munkáját.

Szarvas Ferenc mindent pontosan bemutatott a legkisebb részletekig, hiszen az egész helyszínelésre csak azért volt szükség, hogy az idáig még néhány hiányos pontot a vizsgálóbírósegéd teljesen tisztázzon.

A helyszínelés befejezése után Szarvas Ferencet visszavezették a fogházba.

Marólugot ivott egy cseléd lány

Fabián Juliánna Lugosi uca 55 szám alatt lakó cseléd lány ma délelőtt munkahelyén a Reáliskola uca 2 szám alatt öngyilkossági szándékból marólugot ivott.

A fiatal lány ma reggel is, mint rendszeren, bement munkahelyére és nyugodtan végezte dolgát a

konyhában. Nagy volt a megdöbbenése munkaadójának, mikor tíz óra tájban a konyhába lépve, Fabián Juliánát eszméletlen állapotban, a földön fekvő találta. A szerencsétlen lánynak száján véres hab ült ki és közelében ott volt egy lugköldattal félig telt

pohár.

Az első rémület után a házbeliek mentőkért telefonáltak, akik az életunt leányt kiszállították a belklinikára ahol kezelés alá vették. Eddig még nem sikerült kihallgatni afelől, hogy miért akarta eidobni magától az életet.

Japán minden diplomáciai kapcsolatot megszakított Kinával

A külügyminiszter szócsöve megállapította, hogy a kormány vasárnap tett nyilatkozata annyit jelent, hogy Japán virtuálisan megszakítja a diplomáciai kapcsolatot Csang-Kai Sek kormányzatával. Jelenti továbbá, hogy a japán-kinai béketárgyalások megszakadnak, ezeket azonban újból folytathatják, ha Csang-Kai-Sek bizonyosságot tesz arról, hogy őszintén akarja a békét Japánnal.

A külügyminisztérium szócsöve hozzáfűzte, hogy Csang-Kai-Sek tábornagy nem utasította vissza ugyan kereken a neki tett japán békeajánlatot, de sejteni engedte, hogy szerinte Kina nem fogadhatja el az ajánlatot.

Megjegyzendő, hogy a kérdéses ajánlatot eddig csak nagyvonalai-
ban ismerik és a részletekről nincsenek közelebbi értesülések. A

béketárgyalásokban a tokiói német nagykövét a közvetítő szerepét játszotta.

Japán most — mint hivatalos helyen mondják — különleges helyzetben van, amely arra szólítja, hogy módosítsa a nemzetközi jogi fogalmakat. Japán ugyanis továbbra is elismeri a kínai köztársaságot, ugyanakkor azonban virtuálisan megszakítja a kapcsolatot a volt nankingi kormánnyal és még nem ismerte el a pekingi kormányt. Amíg ez az átmeneti állapot tart, az ügyet a helyi hatóságokkal tárgyalják meg.

Egyébként a japánok csapatokat szállítottak partra, a Kanton folyó torkolatánál 30 mérföldnyire Kanton városától, és bombázták Facsaut, amely Macaotól északra fekszik.

Nakamura tengernagy, a japán

haditengerészet hadműveleti osztályának főnöke a következőket jelentette ki:

— Nem látok semmi okot, miért állnának elő eikerülhetetlen bonyodalmak az angolokkal Hongkongban, ha Kanton megtámadjuk. Sanghaiban az idegen érdekeltségekhez sokkal közelebb folytattuk a hadműveleteket anélkül, hogy komolyabb bajuk keletkezett volna. Hasonlóképpen járunk el Kantonban is. Ha mégis bajok lesznek, ezeknek csak Anglia lesz az oka.

Repülőgépek bombázták Valenciát

A partvédelmi parancsnokság jelentése szerint három ellenséges

repülőgép bombázta Durriana környékét. Egy bomba a „Seabank Spray” angol gőzöstől 200 méternyire robbant fel.

A nemzetvédelmi minisztérium közli, hogy három ellenséges gépből álló raj elrepült Valencia felett és bombázta a las arcnasi negyedét. Öt ember életét vesztette, negyvenen súlyosan megsebesültek.

A nemzeti csapatok hivatalos jelentése szerint a nemzetiek a granadai harctéren elfoglaltak több ellenséges állást. A többi harctéri szakaszokról nincs nevezetesebb jelenteni való.

CHAUTEMPS VÁLLALTA A KORMÁNYALAKÍTÁST

Mit tegnapi számunkban megírtuk, Bonnet eddigi pénzügyminiszter kormányalakítási kísérlete meghiúsult és a köztársasági elnök újabb kabinet alakítással Leon Blum eddigi államminisztert bizta meg.

Vállalkozása azonban a kommunisták és a szélsőjobbaliak túlzott igényein megfeneklett és ezért a hétfői nap folyamán visszaadta megbízást Lebrun köztársasági elnöknek, aki a Blum kudarc után Chautemps most lemondott miniszterelnököt kérte az elnöki palotába és újból felajánlotta neki a miniszterelnökséget.

Mikor Chautemps távozott az elnöktől kijelentette az újságíróknak, hogy elvállalta ezt a megbízást, és megkíséreli az új kormány megalakítását.

Tekintettel arra, hogy Chautemps miniszterelnököt nem a parlament buktatta meg, hanem inkább saját elhatározásából mondott le a kormányelnökségről, — remény van arra, hogy a francia válság talán már órákon belül megoldódik,



Beck lengyel külügyminiszter feleségével Cannesbe érkezett. A miniszter előreláthatólag január 25-ig marad itt, azután Genfbe utazik, hogy résztvegyen a Népszövetség ülésén.

Párizsban a rendőrség a Szent Lázár uca egyik bérházában egy üresen álló lakásban titkos fegyverraktárra bukkant. Három géppuskát, 18 benetta és 18 Mauser rendszerű puskát, 20 láda kézigranátot, mindegyik ládában 32 kézigranátot, 20,000 töltényt és 200 borkabátot találtak.

Berlini beavatott gazdasági körkölszarmazó értesülés szerint a január 13-án jegyzésre bocsátott egymilliárd márkás birodalmi kölcsönt már tuljegyzték. A jegyzés határideje január 18.

A német katonai küldöttség Liebmann tábornok vezetésével Varsóba érkezett. Az öt tisztből álló küldöttség a lengyel katonatisztek múlt évi németországi látogatását viszonozza.

Allahabadi jelentés szerint a kalkuttai Delhi között közlekedő vonat Allahabad közelében összeütközött egy tehervonattal. Hét ember meghalt és sokan megsebesültek.

Katovicen a rendőrség a hétfőre virrado ejjelen elfogta Maruszevski hétszeres rablóvilkóst, akinek a gyilkosságon kívül a rablótámadások egész sora terheli lelkiismeretét. A félelmetes gyilkos hosszú ideig tartotta rémületben Felső-Szilézia lakosságát.

50 kommunista megtámadta a veracruzai Krisztus templomot, nekirohant az imádkozó híveknek akik közül két férfit és egy nőt megsebesítettek. Az egyik támadót megszurkálták.

Ausztria és Csehország között a legközelebbi jövőben újabb gazdasági tárgyalások kezdődnek. A félhivatalos Reichspost úgy értesül, hogy a tárgyalások során kölcsönösen enyhíteni fogják a most fennálló behozatali tilalmat.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Vigszínház

A magyar nóta ünnepe!
Tóth Ede 100 arannyal jutalmazott színműve:

„A falu rossza“

Dayka Margit—Somlay Arthur,
Rózsahegy—Greguss Zoltán—
Somogyi Erzsébet—Olvedi Zsóka
a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Ujabb merénylet Jeruzsálemben

A György király-uton, a város középpontjában, a legélénkebb utcán egy terrorista bombát dobott a zsidó vendéglő előtt álló csoportba. A pokolgép sem emberben, sem anyagiakban nem tett kárt. Nablusban terroristák másodízben megtámadták Szelejman

Tukan bég házát. A rendőrség és a támadók között tüzharc keletkezett.

A polgármestert egyizben már megsebesítették. A szélsőségesek azt vetik szemére, hogy mérsékelt arab pártot létesített és ennek toboroz hiveket.

De Valera ragaszkodik Irország egyesítéséhez

A ma kezdődő angol—ír megbeszéléseket az a fő nehézség fenyegeti, hogy de Valera ragaszkodik régi becsvágyához, hogy az egységes Irország elnöke lehessen. Ennek következtében mindjárt a megbeszélések elején felveti a két Irország egyesítésének elvi kérdését. Beavatottak szerint terve az, hogy fenntartaná mindkét állam

törvényhozását és kormányát, de a kettő felett állna a mindkét Irország népe által választandó államtanács és a pár—ír állam elnöke,

Angliának az az álláspontja, hogy Észak—Irország sorsáról csak maga Ulster lakossága határozhat.

Végzett magával a merénylő volt rendőrfelügyelő

Hirt adtunk néhány nappal ezelőtt arról a merénylőről, melyet Templom János nyugalmazott rendőrtiszt követett el Kohen Lajos gazdasági intéző elvált felesége Hecht Janka ellen. A volt rendőrtiszt, Hecht Janka lakásán négy-szer rálőtt az elvált asszonyra és mikor látta, hogy az eszméletlenül összeesik, elmenekült. Az áldozatot azonban sikerült megmeníteni és az megnevezte merénylőjét.

A budapesti rendőrség széleskörű nyomozást indított a bujkáló volt rendőrtiszt kézrekerítésére és ebben a nyomozásban — mint megirtuk, — a debreceni rendőrség is belekapcsolódott, de a nyomozás nem járt eredménnyel. Mára azonban megoldódott az ügy, amennyiben Templom János az öt üldöző detektívek szemeláttára előrántotta revolverét, és még mielőtt megakadályozhatták volna, szívenlőtte magát, A szerencsétlen ember így maga mondott ítéletet sajátmaga felett.

rü nyomozást indított a bujkáló volt rendőrtiszt kézrekerítésére és ebben a nyomozásban — mint megirtuk, — a debreceni rendőrség is belekapcsolódott, de a nyomozás nem járt eredménnyel. Mára azonban megoldódott az ügy, amennyiben Templom János az öt üldöző detektívek szemeláttára előrántotta revolverét, és még mielőtt megakadályozhatták volna, szívenlőtte magát, A szerencsétlen ember így maga mondott ítéletet sajátmaga felett.

Sztojadinovics Hitlernél

Hitler vezér és kancellár hétfőn délelőtt több, mint egyórás kihallgatáson fogadta Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnököt.

A tárgyaláson jelen volt Göring porosz miniszterelnök, Neurath birodalmi külügyminiszter és Cincár-Markovics berlini jugoszláv követ. A tanácskozás után Sztojadinovics bemutatta kíséretének tagjait a vezérnek és kancellárnak majd Dietrich birodalmi sajtófőnök mutatta be Hitlernek a Berlinbe érkezett jugoszláv hírlapírókat.

cár-Markovics berlini jugoszláv követ. A tanácskozás után Sztojadinovics bemutatta kíséretének tagjait a vezérnek és kancellárnak majd Dietrich birodalmi sajtófőnök mutatta be Hitlernek a Berlinbe érkezett jugoszláv hírlapírókat.

Felesége szemeláttára lőtte agyon magát

Kabai Miklós büdsszentmihályi 41 éves postás a szokásos napi levélkézbesítés közben bekopogtatott saját lakása ablakán és ami-

kor felesége az ablakhoz ment, a postás revolverével szívenlőtte magát, Azonnal holtan rogyott össze. Tettének oka ismeretlen.

Egyházi építkezés

A Kálvin-tér 4 számú ház, amely a református egyház tulajdona, félig romokban hever, mert még a bontási munkálatok nem nyertek befejezést. Az illetékes hatóságok még nem döntöttek az új építkezés területében. A tegnap

folyamán dr. Kölessey Sándor polgármesterrel az élen egy bizottság tekintette meg az épületet s a polgármester azt tartaná célszerűnek, ha az egyház ott passagészerű üzlethelyiségeket építené.

Remélhető, hogy így is fog történni, és tavasszal megkezdik az építkezést.

A Csokonai-Kör közgyűlése

A Csokonai-Kör f. évi január hó 22-én szombaton délután 5 órakor a Déri-Muzeumban közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Jelentés a Kör működéséről. 2. Zárószámadás és felmentés megadása. 3. Költségvetés. 4. A megüresedett tisztviselői és tagsági helyek betöltése. 5. Esetleges indítványok. A közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

Betöltendő állások

A Baross Gábor Kör debreceni vezetősége a hűtőházi építkezésnél két építőipari iskolát végzett állástalant, két kereskedelmi érettségivel, vagy középiskolai végzettséggel bíró, gyors és gépirásban jártas és németül beszélő fiatal embert pénzügyintézetnél tud elhelyezni. A vonatkozó kérvényeket a Baross Gábor Körhöz kell benyújtani.

Borközpont Debrecenben

Debrecen és Hajdúvármegye Gyümölcstermelő Egyesületének a Vármegyeháza kistanácsstermében megtartott választmányi ülésén dr. Rásó István alispán bejelentette, hogy a kormány Debrecenben borközpontot fog létesíteni 100.000 pengős költséggel.

Regény a Hortobágyról

Arvi Järventaus a világhírű finn regényíró Debrecenbe érkezett s mint értesülünk, a Hortobágyon két hónapot fog eltölteni, ugyanis legujabb magyar tárgyú regényéhez ott akar néprajzi adatokat gyűjteni.

Ipartestületi lemondás

A hajduszoboszlói ipartestület vezetősége Gáti Károly elnökkel az élen lemondott tisztségéről. Lemondásukat írásban jelentették be dr. Rásó István alispánnak.



Szerdán:

„HARCOS INDIÁNOK“

(A vadnyugati bestiák)
Buck Jones izgalmas vadnyugati filmje. Ezenkívül:

„Érettségi előtt“

Vidám, megható történet a fiatalság mai életéből.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Nagysikerű előadás

Dr. Tóth Aurél ny. kuriai bíró, a debreceni Jogász és Tisztviselő-kör szezonnyitó ülésén a magyarországi pánszláv mozgalomról nagysikerű előadást tartott. A mindenkit lebilincselő előadás után a megjelentek évszázados vacsorán vettek részt, mely kitűnő hangulatban ért véget.

A Tanári Kör tisztújítása

Az Országos Középiskolai Tanáregyesület debreceni köre most tartotta meg tisztújító ülését. Előnk lett dr. Papp Ferenc tanügyi főtanácsos, alelnökök lettek: dr. Kun Sándor, Báthory József, dr. Jausz Béla, Mellau Márton, Ur Márton és dr. Vág Sándor. Ezenkívül főtitkár, titkár és pénztárost is választottak.

Farsangi táncestély

Az Árpádházi Boldog Margit leányklub febr. 1-én fél 8 órai kezdettel farsangi táncestélyt rendez az Angol Királynő kék és fehér termében. Fáy Istvánné, Kölcsey Sándorné, Kazinczy Gáborné uróknak védnöksége alatt. A rendezői tisztelet egyenruhás klubleányok látják el, a zenét Rácz Jancsi és cigányzenekara szorgalmazta.

Elismerés Debrecennek

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Debrecen város közönségének, azért, mert a debreceni szegénysorsu elemiiskolai tanulók tanszersegélyére 2000 pengőt adományozott, őszinte elismerését és köszönetét nyilvánította.

Ismeretterjesztő előadások

A debreceni Frontharcos Szövetség Debreceni főcsoportja elhatározta, hogy tagjai részére ismeretterjesztő előadásokat fognak rendezni. Az előadásokat a havi összejövetelek keretében tartják meg.

A kamaraszínház vendégszereplése

Vitéz Bánky Róbert Kamarszínháza ez évben is vendégszereplést tart a nyáron Debrecenben. Ez év június 25-től augusztus 5-ig kapta meg a társulat a játszósi engedélyt. Vitéz Bánky társulatának vendégszereplése a legszelebb körökben osztatlan örömet váltott ki.

Megnyitották a Szent István jubileumi évet Székesfehérvárott

Székesfehérvár városa hétfőn délelőtt ünnepi keretek között nyitotta meg a Szent István jubileumi évet. A város zászlódiszbe öltözött. Délelőtt tíz órakor a püspöki székesegyházban bálaadó szentmise volt, amelyen megjelent Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter is. Terbócz Miklós miniszteri tanácsos kíséretében. Ott voltak még a törvényhatósági bizottság tagjai, a városi megyei és állami tisztviselők.

Széchenyi Viktor gróf főispánnal az élükön, a helyőrség tisztjei Temessy István tábornok vezetésével, a társadalmi, kereskedelmi és ipari egyesületek tagjai.

Az ünnepi szentmisét Shvoy Lajos megyéspüspök mutatta be nagy papi segédlettel.

A református templomban Miklós Géza lelkész, az evangélikus templomban Irányi Kamill lelkész mondott imát és beszédet.

A görög trónörökös pár Budapesten át

Pál görög trónörökös és felesége Friderika Lujza braunschweigi hercegnő hétfőn elindultak nászutjukra, amely Ausztriába vezet. A

fiatal pár a szerda reggeli Orient-Expresszel utazik át Budapesten és a Gumundeni kastélyba mennek a fiatalasszony szüleihez.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a Gabányi Utóda Láng Miklós

szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kokszt, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Magyar est Brüsszelben

A brüsszeli királyi muzeum újjonnan berendezett Rubens-termének felavatása alkalmából Van Puyvelde, a muzeum igazgatója igen jól sikerült magyar estélyt rendezett. A valóban királyi pompájú termet, amelynek falait Rubens remekművei díszítik és amely Európa egyik legszebb és legartisztikusabb muzeumi terme, a város legelőkelőbb közönsége töltötte meg, kifejezést adva ezzel Magyarország iránti rokonszenvének.

Az est műsorán kizárólag a magyar zeneművészet kiváló termékei szerepeltek. Az előkelő társaság a muzeum fényesen kivilágított termeiben a késő esti órákig a legjobb hangulatban maradt együtt.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:
18-án, kedden B. bérlet 17 sz. „Láz.”
19-án, szerdán A. bérlet 16 sz. „Láz.”
20-án, csütörtökön prömierberlet 15 sz. „Egyetlen éjszakára.”
21-én, pénteken C. bérlet 17 sz. „Egyetlen éjszakára.”
22-én, szombaton délután filléres helyárrakkal „Bikfic tanár ur.”
22-én, szombaton este B. bérlet 18 sz. „Egyetlen éjszakára.”
23-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Leányvásár.”
23-án, vasárnap este bérletszűnetben „Egyetlen éjszakára.”

A „Hungária” filmszínházban

Ma először! Zilahy Lajos világsikert aratott regényei a

„KÉT FOGOLY”

Főszereplők: Bajor Gizi, Ágai Irén, Rajnay Gábor, Jávor Pál, Csontos Gyula stb.

Előadások 5, 7, 9 órakor!

Analfabéta tanfolyam

Debrecen város I. községi Népművelési Bizottsága e télyamán mindazok részére, akik már az analfabéta tanfolyamot, vagy az elemi népiskola I., II. osztályát elvégezték, ingyenes továbbképző tanfolyamokat szervez, hol a hallgatóság mindazon ismereteket elsajátíthatják, melyekre feltétlenül szükségük van. Jelentkezés a titkári kivatalban (Széchenyi u. 20 sz.).

Városi hajtóvadászat

Debrecen város a nagyerdőben vasárnap hajtóvadászatot rendezett. A vadászat igen jól sikerült, 217 drb. nyul és 154 drb. fácánt ejtettek a vadászok. A vadászat befejeztével a vadászokat a város megvendégelte.

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Dorogi János fm. fia György, Kiss Antal fuvaros, leány Anna, Ludmann János fm. fia Sándor, Csáki Ferenc gazdálkodó leány Julianna, Karmazsin József fm. Róza.

Eljegyzések: Rizó Mihály erdőtelepítő—Mészáros Róza, Ónod Szűcs Zoltán m. kir. honvéd szakaszvezető—Bordás Julianna, Szabó János fodrászsegéd—Dobránszki Piroska, Csige Sándor gazdálkodó—Simon Julianna.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Major Istvánné ref. 64 éves Kondor u 31, Papp József szegényházi ápoló ref. 78 éves Kishegyesi u 40, Földvári Sándor ref 3 hónapos, Ebes 33. Kádár József fm. 76 éves Hunyadi u 5, Király Béla r kath 4 éves Bundi u 14. Balázs Borbálar kath 10 hónapos Teleki u 23. Földvári János fm ref 8 éves Torockó u 45. özv. Csapo Péterné ref. 87 éves, Veres u 4. Debreceni Mihály fodrász ref. 25 éves Klapka u 14.

— Ha fáj a feje és szédül, ha teltségét, béliizgalmat, gyomorégést, vértódulást, szorongást és szívdobogást érez, igyék minél előbb egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epikiválasztást fokozza, az anyagcserét megélienki és a vérkeringést felfrissíti. Kérdezze meg orvosát.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

HIREK

— Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a bélmozgást reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar megélték, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabadabbá teszi s a gondolkodó, és munkaképességét emeli. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

Országos vásárok Január 19 szerda: Csesztreg, Kiskunfélegyháza, Rudabánya, Székesfehérvár, Zalaszentlászló.

Január 20 csütörtök: Kaposzszekes, Majs, Kisujszatás. Január 21 péntek: Csenyer, Gyula, Veszprém. Január 22 szombat: Gyula, Nemesvid. Január 23 vasárnap: Gyula Nagykáta, Ráckeve.

— Központon üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvehető. Kőlesönöstől.

— Tüzifa, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

— Király kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— Árpád-téren jó kis családi ház lakberlekötéssel átvehető: Kőlesönöstől.



Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
sz.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:38	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
 4.10 Asszonyok tanácsadója.
 5 Táncelemek.
 5,35 Ösemer.
 6 Radics Jóska és cigányzenekara muzsikál.
 7 Az ember tragédiája.
 10.95 Megyeri Gyula és jazz-zenekara.
 11.10 Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál
 Cselényi József énekel.

Szerda
 10.20 Felolvasás.
 10.45 Bórhalmik észrevétlen javítása.
 12 Déli harangszó.
 12.05 Horváth Gyula és cigányzenekara.
 1.30 Hanglemezek.
 4.15 A rádió diáklőrója.
 5 „Szigligeti Ede.”
 5.30 Guttenberg György jazz-zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 F. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkalehetőséget kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



Valósággal beesett a szobába az ajtóban álló nő. Harminc éves lehetett, feltűnően csinos és szép, Igen egyszerűen öltözve. Még a szobában is sikoltzott s szivhezszóló hangon könyörgött, hogy mentse meg. Pierre bezárta az ajtót, aztán a nőt odaszegítette az egyik székhez és próbálta nyugalomra inteni. Közben kérdezte, hogy mi a baj, mi történt, milyen veszedelemtől kell megmenteni. A nő azonban nem akart válaszolni, egyre csak jajgatott és sirt. Raymond egy pohár vizet hozott, nehezen bírta megitatni a nőt, A víztől az megnyugodott. Most már csak időnként sirt fel, aztán hirtelen mintegy parancsszóra ezt is abbahagyta és minden kérdés nélkül beszélni kezdett. — Boecsásson meg, hogy így betörtém Önhöz, de kénytelen voltam. —A férjem egy részeges vadállat. Ha be van rugva, nem lehet vele birni. Most is holtrezegen jött haza. Minden szó nélkül meggyanusított, hogy én megcsalom és rámtámadt. Alig tudtam előle elmenekülni. Egy darabig üldözött is, de úgy látom, hogy lemaradt. — Most mit tegyek, Istenem: hogy menjek vissza, meg fog gyilkolni ... kezdett újra sirázkodni. Pierre ismét megnyugtatón igye-

kezett. A vizsgálat nem várt eredménnyel végződött. A nő abbahagyta a sirást, sőt egyszerre nagyon is vidám lett. (Folytatjuk.)

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerinkarikagyűrűt, jegyékstert, ezüsdisztárgyakat bizalommal olcsón vásárolhat **Sretter János** ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.



Prognózis:
 Délnyugati, később nyugati szél. Változó felhőzet. A hőmérséklet még alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László